
 

 
 
 

Choisir la bonne question 
Peux-tu répondre à la question ? 

 

 

 
 

Le papa de Benoit a 35 outils. 6 d’entre 
eux sont en acier et 18 sont en fer. Les 
autres sont en plastique. 

Benoit peut-il utiliser les outils en 
plastique ? 

Sophie paie 7€ pour acheter des 
bonbons. C’est 4€ de plus que la 
dernière fois.  

Combien a-t-elle acheté de bonbons ? 

Nicolas a parcouru 23 kilomètres. Il a 
fait 6 kilomètres à vélo et le reste en 
voiture. 

Combien de kilomètres Nicolas a-t-il 
parcouru en voiture ? 

 
Oui 

Je peux répondre 
à cette question 

Jérémy a reçu 50€ pour son 
anniversaire. Il a dépensé 22€ pour 
acheter un livre et 21€ pour acheter un 
ballon. 

Quelle est la date d’anniversaire de Jérémy ? 

Marie a 19 billes. Sophie a 4 billes de 
plus que Marie.  

Combien Sophie a-t-elle de billes ? 

Papa met 31 minutes pour aller travailler 
en voiture. C’est 12 de moins que lorsqu’il 
allait travailler en bus.  

Combien de temps mettait-il pour aller 
travailler en bus ? 

Non 
Je ne peux pas 

répondre à cette 
question 
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